



# Ata Foods Pvt. Ltd.

https://www.indiamart.com/ata-foods-pvt-ltd/

ATA Foods Private Limited is a Private incorporated on 17 June 2005. It is classified as Non-govt company and is registered at Registrar of Companies.







#### About Us

ATA Foods Private Limited is a Private incorporated on 17 June 2005. It is classified as Non-govt company and is registered at Registrar of Companies, Ahmedabad. Its authorized share capital is Rs. 4,000,000 and its paid up capital is Rs. 4,000,000. It is inolved in Manufacture of other food products. ATA Foods Private Limited's Annual General Meeting (AGM) was last held on 30 September 2017 and as per records from Ministry of Corporate Affais (MCA), its balance sheet was last filed on 31 March 2017. ATA Foods Private Limited's Corporate Identification Number is (CIN) U15490GJ2005PTC046271 and its registration number is 46271. Current status of ATA Foods Private Limited is - Active.

For more information, please visit

https://www.indiamart.com/ata-foods-pvt-ltd/aboutus.html



### **OTHER PRODUCTS:**



Fenugreek Seeds



**Coriander Seeds** 



Sesame Seeds



Carom Seeds

### **OTHER PRODUCTS:**



Dill Seeds



Red Chilli



**Cumin Seeds** 



Mustard Seeds

## Factsheet

Year of Establishment : 2005

Nature of Business : Manufacturer



### **CONTACT US**

#### Ata Foods Pvt. Ltd.

Contact Person: Rajubhai Ata

61, G.I.D.C. Kuwadva, Rajkot - 360003, Gujarat, India



